
令和７年相模原市議会定例会１２月定例会議議事日程 第２日 

 

令和７年１１月２７日  

午前９時３０分 開議  

 

日程  番   号  件                名 

 １ 議案第１３１号 相模原市一般職の給与に関する条例等の一部を改正す    

る条例について（総務委員会審査報告） 

 ２ 議案第１３２号 相模原市市長等常勤の特別職の給与に関する条例の一    

部を改正する条例について（総務委員会審査報告） 

 ３ 議案第１４３号 令和７年度相模原市一般会計補正予算（第５号－総務

委員会審査報告） 

 ４ 議案第１２９号 行政手続における特定の個人を識別するための番号の    

利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定

個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

５ 議案第１３０号 相模原市公告式条例の一部を改正する条例について 

 ６ 議案第１３３号 相模原市立市民健康文化センター条例等の一部を改正    

する条例について 

 ７ 議案第１３４号 個人の市民税の控除対象となる寄附金を受け入れる特    

定非営利活動法人等を定める条例の一部を改正する条

例について 

 ８ 議案第１３５号 相模原市営斎場条例の一部を改正する条例について 

 ９ 議案第１３６号 相模原都市計画事業麻溝台・新磯野第一整備地区土地

区画整理事業の施行に関する条例の一部を改正する条

例について 

１０  議案第１３７号 相模原市下水道条例の一部を改正する条例について 

１１ 議案第１３８号 相模原市立小原の郷
さと

条例の一部を改正する条例につい

て 

１２ 議案第１３９号 相模原市学校職員の給与に関する条例及び教育職員の    

給与等に関する特別措置に関する条例の一部を改正す

る条例について 

１３ 議案第１４０号 損害賠償額の決定について 



１４ 議案第１４１号 指定管理者の指定について（相模原市国民健康保険青

野原診療所他２施設） 

１５ 議案第１４２号 当せん金付証票の発売限度額について 

１６  議案第１４４号 令和７年度相模原市一般会計補正予算（第６号） 

１７ 議案第１４５号 令和７年度相模原市国民健康保険事業特別会計補正予    

算（第１号） 

１８ 議案第１４６号 令和７年度相模原市介護保険事業特別会計補正予算（

第１号） 

１９ 議案第１４７号 令和７年度相模原市自動車駐車場事業特別会計補正予    

算（第１号） 

２０ 議案第１４８号 令和７年度相模原市下水道事業会計補正予算（第２号） 

２１ 議案第１４９号 人事委員会の委員の選任について 

２２ 議案第１５０号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２３ 議案第１５１号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２４ 議案第１５２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２５ 議案第１５３号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２６ 議案第１５４号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２７ 議案第１５５号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２８ 議案第１５６号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２９ 議案第１５７号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３０ 議案第１５８号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３１ 陳情第 ２６号 職員団体の組合費給与天引き（チェックオフ）手続の

適正運用および行政の政治的中立性確保を求めること

について 

３２ 陳情第 ２７号 神奈川県に私学助成の拡充を求めることについて 

３３  陳情第 ２８号 国に私学助成の拡充を求めることについて 

３４ 陳情第 ２９号 教員不足の解消と、教員定数の増加を求めることにつ   

いて 

３５ 陳情第 ３０号 「核兵器禁止条約」への参加を求める意見書の提出を

要請することについて 

３６ 陳情第 ３１号 日本政府がパレスチナ国の国家承認を求める意見書の    

提出について 

３７  陳情第 ３２号  土壌汚染対策工事に対する助成金制度の創設について 


